
Більмо  

Осадчий, Михайло. Упорядкув. та передм. О. Мисливої. - К. : ДП 

«Видавничий дім «Персонал», 2008. - 296 с. - (Бібліотека української героїки; 

вип. 3). 

Сусловсько-брежнєвські табори - це міні-клітина великого організму 

держави, колишнього Радянського Союзу. Герої повістей М. Осадчого, 

представники української інтелігенції, ґвалтівники, убивці, економічні 

злочинці, за вироком радянської Феміди мусять жити разом біч-о-біч. 

Болісний шлях людини, яка має духовний стержень і простує через тернії 

таборів, змалював у цікавих, загострено психологічних повістях автор. Чисті 

ж щемні спогади про свою Матір, дитинство, трепетне кохання рятують героя серед мороку 

таборового життя. 

 

Ціна: 45 грн. 

 

Гетьман Іван Мазепа  

Островський, Олелько. Твори: іст. повісті, оповідання, драми: у 3 кн. / 

Олелько Островський. - К.-: ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. - 1024. - 

Кн. 3: / передм. В. Яременка. - 448 с. - (Бібліотека української героїки; вип. 

12). 

До третьої книги першого зібрання творів Олелька Островського (1880 - 

1919) включено книгу ранніх оповідань "В сутіні ночі" (1912) та чотири 

драматичні твори "Гетьман Іван Мазепа", "Сільська честь", "Стрільці", 

"Нірвана". Для широкого загалу читачів. 

 

Ціна: 68 грн. 

 

Гори говорять  

Самчук, Улас. Упорядкув. та передм. Г. Александровой - К. - : ДП 

«Видавничий дім «Персонал», 2008. - 248 с. - (Бібліотека української героїки; 

вип. 2). 

Історію часом розповідають гори, треба лише почути її. У романі "Гори 

говорять" Уласа Самчука є все: жорстокі події Першої світової війни, шалене 

кохання гуцулки, мадярки, сильні характери мужніх чоловіків Усі події 

розгортаються у благословенних українських Карпатах. Українці усвідомили 

себе народом, але змушені брати участь у братовбивчій війні, яку йому 

нав'язали на його ж землі дві імперії - Росія та Австро-Угорщина. Для 



широкого загалу читачів. 

 

Ціна: 45 грн. 

 

День гніву  

Косач, Юрій. Історичні твори : в 3 кн. / Юрій Косач ; упорядкув. Р. 

Радишевського. - К.- : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2010 - с. - Книга 2 :. 

- 2010. - 478 с - (Бібліотека української героїки; вип. 15). -  

До другої книги видання увійшла повість "День гніву" (дві частини), яка 

охоплює події 1648 року, року початку Визвольної війни, року блискучих 

перемог під Жовтими Водами, Корсунем, Костянтиновом і Пилявцями. Для 

широкого загалу читачів. 

 

 

Ціна: 75 грн. 

 

Захар Беркут. Борислав сміється  

Франко, Іван. Передм. В. Яременка. - К. : ДП «Видавничий дім «Персонал», 

2010. - 444 с. - (Бібліотека української героїки; вип. 13). 

До видання включено дві повісті І. Я. Франка (1856 - 1916) - "Захар Беркут", 

про героїчну боротьбу проти татаро-монгольських загарбників у XIII ст., і 

"Борислав сміється", про запеклу соціальну боротьбу "нових людей" - 

галицьких робітників. Ці повісті вивчаються за шкільною і вузівською 

програмою і викликають незмінний інтерес. Для широкого загалу читачів. 

 

 

Ціна: 75 грн. 

 

 

 

 



Іван Богун, полковник вінницький  

Островський, Олелько. Твори: іст. повісті, оповідання, драми: у 3 кн. / 

Олелько Островський. - К.: ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. - Кн. 1: / 

передм. В. Яременка. - 312 с. - (Бібліотека української героїки; вип. 10). 

Це перше зібрання історичної белетристики відомого і надзвичайно 

популярного у роки визвольних змагань 1917 - 1919 pp. українського 

письменника Олелька Островського - Олександра Павловича Островського 

(1880 - 1919). До першої книги ввійшли історичні оповідання і повість про 

події часів Хмельниччини. Для широкого загалу читачів. 

 

Ціна: 53 грн. 

 

Іду на Вас; Ідоли падуть  

Опільський, Юліан. Упорядкув. та передм. Н. Янкової. – К. - : ДП 

«Видавничий дім «Персонал», 2009. - 456 с. - (Бібліотека української героїки; 

вип. 8). 

У виданні представлено дві історичні повісті Юліана Опільського. "Іду на 

Вас" - гостросюжетний художній твір лицарської української прози про 

шляхетного князя давньої України Святослава. "Ідоли падуть" повістує про 

князя-державника Володимира Великого, перед яким постала глобальна 

проблема: обрати нову віру для Київської Русі. Для широкого кола читачів. 

 

Ціна: 68 грн. 

 

Патріот. Григор Орлик (1702 - 1759)  

Лазорський, Микола. Іст. оповід. / М. Лазорський; упорядкув. та передм. Т. 

Олещенко. - К. : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. - 344 с. - (Бібліотека 

української героїки; вип. 6). 

В історичній повісті М. Лазорського, письменника українського зарубіжжя, 

йдеться про сина Пилипа Орлика - Григора Орлика-Дентевіля, уславленого 

генерала французької армії. Все життя Гр. Орлика - від трагічного дня 

поразки під Полтавою до смерті у бою під Мінденом - це постійний пошук 

істини, це звитяжна боротьба за долю свого Краю шляхетного лицаря, який 

бачив Україну вільною від уярмлення. Для широкого кола читачів. 

 

Ціна: 53 грн. 



Пекло на землі  

Юрченко, Віталій. Гостросюжет. іст. роман-спогад / В. Юрченко; упорядкув. 

та передм. Т. Олещенко. - К. : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. - 576 с. 

- (Бібліотека української героїки; вип. 7). 

Роман В. Юрченка - болюча, талановита сповідь про пошук свого місця у 

житті представників української інтелігенції 20-30-х років XX століття. Пекло 

на землі створила радянщина для українського народу, провівши його через 

громадянську війну, колективізацію до концентраційних таборів на Соловках. 

Головний герой вчитель Юрченко не втратив людської гідності на цьому 

кривавому шляху.  

 

Ціна: 75 грн. 

 

Рубікон Хмельницького  

Косач, Юрій. Історичні твори : в 3 кн. / Юрій Косач ; упорядкув. Р. 

Радишевського. - К. : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2010 - с. Книга 1 : / 

передм. Р. Радишевського та Г. Семенюка. - 586 с - (Бібліотека української 

героїки; вип. 13). 

Зібрання творів у трьох книгах талановитого українського письменника Юрія 

Миколайовича Косача (1909-1990) в Україні видається вперше. Це вибрані 

твори на історичну тематику із XVII-XIX ст. Для широкого загалу читачів. 

 

 

Ціна: 98 грн. 

 

Руйнування Батурина  

Островський, Олелько. Твори: іст. повісті, оповідання, драми: у 3 кн. / 

Олелько Островський. - К. : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. Кн. 2: / 

передм. В. Яременка. - 264 с. - (Бібліотека української героїки; вип. 11). 

До другої книги історичної белетристики Олелька Островського (1880-1919) 

ввійшли оповідання і повість про події 1708-1709 і 1775 років, пов'язані із 

намаганням гетьмана І. Мазепи звільнити Україну від московської кормиги. 

Читачеві для осмислення національної історії і таких її творців, як Іван 

Мазепа, Пилип Орлик, Дмитро Чечель, Кость Гордієнко і багатьох інших 

героїв України. Для широкого загалу читачів. 



Ціна: 45 грн. 

 

Степова Квітка  

Лазорський, Микола. Іст. роман / М. Лазорський; упорядкув. та передм. Т. 

Олещенко. - К.: ДП «Вид. дім «Персонал», 2008. - 392 с - (Бібліотека 

української героїки; вип. 4). 

В історичному романі Миколи Лазорського "Степова Квітка" повістується 

про легендарну українку Роксоляну - дружину султана Османської імперії 

Сулеймана Блискучого. Автор красномовно, з великим хистом доводить, що 

українській жінці притаманні краса, почуття кохання, вона хороша 

порадниця, любить рідний край, а коли треба, виявляє крицеву мужність; 

вона не лише муза, вона - дипломат, лицар, товариш. 

 

Ціна: 45 грн. 

 

Сумерк  

Опільський, Юліан. Ю. Опільський; упорядкув. та передм. Н. Янкової. - К. : 

ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009. - 416 с. - (Бібліотека української 

героїки; вип. 7). 

Історична повість (1430-1433 pp.) Ю. Опільського "Сумерк" - це 

захоплюючий твір про українське лицарство, його боротьбу, почуття честі, 

православну віру, пристрасне кохання. Боротьба українського боярства на 

чолі з князем Свидригайлом за відновлення колишньої могутності України - 

основний мотив повісті. 

 

Ціна: 53 грн. 

 

Чого не гоїть огонь  

Самчук, Улас. Упорядкув. та передм. Г. Александрової. - К.: ДП 

«Видавничий дім «Персонал», 2008. - 312 с. - (Бібліотека української героїки; 

вип. 5). 

У горнилі Другої світової війни Українська повстанська армія веде жертовну 

боротьбу за Україну поміж двох неукраїнських сил - радянської і 

нацистської. Стрімко розгортається сюжет твору. Гасло героїв роману "Чого 

не гоїть огонь", воїнів УПА: "Боєць - не той боєць, хто метиться, а той, хто 

боронить право, правду й закон". Провідний мотив твору - народження нової 



української людини, лицаря - сильного, незалежного, готового до самопожертви. Вражають 

глибина і пророцтво роздумів Уласа Самчука про долю України, вірою в майбутнє якої 

пронизана його творчість. 

 

Ціна: 45 грн. 

 

Чорна рада (Хроніка 1663 року); Михайло Чарнишенко  

Куліш, Пантелеймон. Чорна рада (Хроніка 1663 року); Михайло 

Чарнишенко: іст. романи / П. Куліш; упорядкув. та передм. А. Яцько. - К.- ДП 

«Видавничий дім «Персонал», 2008. - 452 с. - (Бібліотека української героїки; 

вип. 1). 

"Чорна рада" - перший історичний роман в українській літературі про події 

минувшини в Україні 1663 року, в якому автор художньо відтворює непрості 

події в житті українського козацтва одразу після смерті гетьмана Б. 

Хмельницького. "Михайло Чарнишенко" - лицарська авантюрна повість, де 

історичне тло загострює чуттєве сприйняття проблем твору (лицарства 

козаків, батьків і дітей, збереження звичаїв, фатального кохання). 

 

Ціна: 53 грн. 

 

Чортівська скеля  

Косач, Юрій. Історичні твори : в 3 кн. / Юрій Косач ; упорядкув. Р. 

Радишевського. - К. - : ДП «Видавничий дім «Персонал», 2009 - 2010. - 1596 

с. Книга 3 : - 2010. - 534 с. - (Бібліотека української героїки; вип. 16). 

"Чортівська скеля" - це роман про підпільну боротьбу 20-40 років у Західній 

Україні, боротьбу за свободу нації, починаючи Весною народів (1848), через 

бойові гуртки Галичини, Холмщини, Полісся, Волині. 

 

 

Ціна: 105 грн. 

 


